



贵金属日评

—2012年06月04日

黄金日线图



白银日线图



地址：深圳市福田区车公庙泰然六路 501 栋
电话：0755-61860333
传真：0755-61860333-8129
客服电话：400-189-6699

投资资讯 仅供参考
入市有风险 投资需谨慎

一、黄金白银走势回顾（2012-06-01）

品种	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌幅
现货黄金	1560.50	1618.08	1544.92	1617.95	+3.70%
现货白银	27.69	28.70	27.20	28.59	+3.29%
黄金延期	322.00	323.29	319.01	320.20	-0.46%
白银延期	5899.00	5912.00	5825.00	5858.00	-0.63%

二、美国方面

美国劳工部上周五公布数据显示，美国5月季调后非农就业人口仅增6.9万人远不及预期，创12个月最低增幅，且前两个月下修幅度近5万人。失业率升至8.2%，预期8.1%，前值8.1%。私营部门增幅仅预期的一半。分项数据显示，美国5月制造业就业人口增加1.2万人，美国5月私营部门就业人数增加8.2万人，美国5月政府部门就业人数减少1.3万人。

数据编撰机构Markit上周五公布的调查显示，美国5月Markit制造业采购经理人指数(PMI)终值上修为54.0，初值为53.9，低于4月终值56.0。分项指标显示，产出指数终值上修为54.5；就业指数终值为54.3，与初值一致；新订单指数终值下修为54.6，初值为54.8；新出口订单终值下修为50.5，初值为50.7。同时，美国供应管理学会(ISM)上周五公布的数据显示，5月份ISM制造业采购经理人指数(PMI)降至53.5，低于4月份的54.8。数据表明，美国5月制造业活动呈扩张趋势，但有所放缓。

美国商务部(DOC)上周五发布报告称，美国4月营建支出月率增长0.3%，低于预期增幅的0.4%。4月份营建支出折合成年率为8,206.6亿美元。该指数上月小幅上升，但上升幅度不及预期，显示出美国房地产市场复苏依然存在不确定性。

美国商务部(DOC)上周五公布的数据显示，美国4月个人支出月率上升0.3%，符合预期，个人收入月率上升0.2%，不及预期的上升0.3%，前值上升0.4%。美国4月个人支出月率升幅略高于3月，而个人收入增速则放缓，暗示消费继续支撑经济增长。同时，美国4月个人消费支出(PCE)物价指数年率上升1.8%，为14个月来最低水平，剔除易波动的食品和能源价格后，美国4月核心PCE物价指数年率上升1.9%，前值上升2.1%；月率上升0.1%，不及预期的上升0.2%，前值上升0.2%。此外，美国4月个人储蓄率降至3.4%，为逾四年最低，前值为3.5%。

地址：深圳市福田区车公庙泰然六路501栋
电话：0755-61860333
传真：0755-61860333-8129
客服电话：400-189-6699

投资资讯 仅供参考
入市有风险 投资需谨慎

三、欧洲方面

希腊反对援助的激进左翼联盟党领导人 Alexis Tsipras 上周五表示，若本月大选胜出，将废除欧盟-IMF 援助协议，并誓言扭转私有化进程，称将控制策略性国有化的企业，冻结下调薪资及养老金的要求。分析指出，可能正是由于之前民调中不分上下的支持率，反援助党才要放手一搏，给出的经济纲要内容对饱受紧缩政策痛苦的希腊民众极具诱惑力。同时，上周五公布希腊最新民调显示，80%的民众希望留在欧元区。不过，左翼联盟党领导人在经济纲要中却称，救助协议将导致希腊退出欧元区。同时，外媒上周五公布的多份希腊民调结果出现混乱，随即出台了一项关于媒体发布民调结果的禁令。

评级机构 Egan-Jones 发言人上周五表示，该评级机构将意大利评级展望仍定为负面，将意大利评级从 BB 下调至 B+。意大利总理蒙蒂办公室上周五发布声明称，意大利、法国、德国和西班牙领导人将于 6 月 22 日在罗马进行会面，在 6 月底峰会前讨论危机解决方案。

欧盟统计局(Eurostat)上周五公布的数据显示，欧元区 4 月失业率为 11.0%，符合预期，同时，欧元区 4 月失业总人数升至 1740 万人，当月失业人数较上月增加 11.0 万人，较去年同期增加 180 万人。欧元区 4 月失业率及失业总人数均录得 1995 年有纪录以来的最高水平。

上周五数据编制机构 Markit 公布一份调查报告显示，5 月欧元区制造业采购经理人指数 (PMI)终值由 4 月的 45.9 降至 45.1，虽然稍高于初值 45.0，但仍创下自 2009 年 6 月以来最低。其中，德国 5 月制造业 PMI 终值上修至 45.2，高于 45.0 的预期和初值，但不及 4 月终值 46.2，下滑速度为 2009 年 6 月以来最快；法国 5 月制造业 PMI 终值为 44.7，创三年来最低，预期 44.4，初值 44.4；意大利 5 月制造业 PMI 升至 44.8，高于预期的 43.5，前值 43.8 为六个月低点；西班牙 5 月制造业 PMI 降至 42.0，为 2009 年 5 月以来最低，前值为 43.5。

此外，因全球经济普遍放缓打击了对英国商品的需求，英国 PMI 从 4 月下修后的 50.2 跌至 5 月的 45.9，为 2009 年 5 月以来最低。该数据还可能使外界愈发呼吁英国保守党领导的联合政府寻找新的措施，以在推进紧缩计划的同时提振经济增长。尽管近期经济成长前景趋疲，但英国央行仍于 5 月选择暂停 3,250 亿英镑的量化宽松政策。

四、ETF 持仓

6 月 1 日，黄金 ETF——SPDR Gold Trust 增仓 3.62 吨，净持仓量增至 1,273.88 吨，白

银 ETF——iShares Silver Trust 的持仓量保持不变。

SPDR Gold Trust 的黄金 ETF 持仓量

日期（北京）	净持仓量（盎司）	净持仓量（吨）	增减（吨）
2012年06月01日	40,956,627.98	1,273.88	+3.62
2012年05月31日	40,840,152.20	1,270.26	0.00
2012年05月30日	40,840,152.20	1,270.26	0.00
2012年05月29日	40,840,152.20	1,270.26	0.00
2012年05月28日	40,840,152.20	1,270.26	0.00

iShares Silver Trust 的白银 ETF 持仓量

日期（北京）	净持仓量（盎司）	净持仓量（吨）	增减（吨）
2012年06月01日	310,035,157.500	9,643.17	0.00
2012年05月31日	310,035,157.500	9,643.17	0.00
2012年05月30日	310,035,157.500	9,643.17	+24.14
2012年05月29日	309,258,925.500	9,619.03	-45.27
2012年05月28日	310,714,438.500	9,664.30	0.00

五、技术面分析

现货黄金上周五先抑后扬，在触及下降通道下轨后大幅攀升逾 70 美元，收一根光头大阳线。日线图显示，布林通道持续向下，带口略有收紧，金价冲破布林带中轨的压制；MACD 指标和 KD 指标刚刚形成金叉并开始向上运行。四小时图显示，布林带口迅速扩张，金价从布林带下轨急速拉升至上轨之外；MACD 指标和 KD 指标均保持上行走势。

现货白银上周五追随黄金的走势，以一根长阳报收。日线图显示，布林通道有所收紧，银价承压于布林带中轨下方；MACD 指标缓慢上行；KD 指标再次交叉向上。四小时图显示，布林通道持平，银价从布林带下轨附近急速拉升至上轨后正逐渐向中轨回落；MACD 指标和 KD 指标刚刚形成金叉并开始向上运行。

地址：深圳市福田区车公庙泰然六路 501 栋
电话：0755-61860333
传真：0755-61860333-8129
客服电话：400-189-6699

投资资讯 仅供参考
入市有风险 投资需谨慎

六、综合分析及操作建议

市场瞩目的美国 5 月非农就业数据异常疲软，非农就业岗位增幅创一年来最低，失业率也在持续一年的稳步回落后开始出现反弹迹象，同日公布的制造业 PMI、营建支出等数据同样不及预期，人们担心美国经济复苏陷入困境，布兰特原油跌穿每桶 100 美元，道琼斯指数劲挫 2%，回吐今年全部升幅。同时，市场对美联储再推新一轮量化宽松政策(QE3)的预期显著升温，现货黄金价格飙升 3.7%，录得 09 年来最大单日升幅。

近期美国公布的一系列经济数据令人大跌眼镜，就业市场显著恶化，制造业增长放缓，GDP 遭下修，美国经济的复苏迹象似乎正在快速消散，这也为美联储宣布新一轮量化宽松提供了相当大的政治资本。非农数据后不久，美国劳工部长明确表示“无法忍受美国的经济阻力，国会需采取更多措施”。同时，美国个人消费支出(PCE)物价指数降至 14 个月来最低水平，跌破美联储设定的 2%的通胀目标，解除了实施 QE3 的后顾之忧。于是，摩根士丹利乐观地预计，美国联邦公开市场委员会(FOMC)6 月 19-20 日会议宣布推出新一轮刺激计划的概率由此前的 50%提升至 80%。本周四，美联储主席伯南克将在国会联合经济委员会就经济前景发表证词，市场对此密切关注。

同时，本周引来全球央行议息周，澳洲联储、加拿大央行、欧洲央行、英国央行四大央行都将公布利率决议。由于上周公布的制造业 PMI 数据普遍不佳，包括德国、英国、瑞士、中国、法国及整个欧元区的制造业均全面陷入萎缩，市场预计各大央行或将纷纷祭出宽松政策以提振经济。总之，本周风险事件云集，请投资者保持高度关注。

现货黄金上周五一改 5 月份的颓势，从下降通道下轨大幅攀升至上轨附近，以 3.7%的涨幅为 6 月份迎来了开门红。金价的强劲走势令技术指标有所修复，但由于上方 1625 附近面临着下降通道上轨和 1920-1522 的 2/3 阻速线的压制，金价短线能够延续强势仍面临挑战。银价目前仍在下降通道中运行，上方面临布林带中轨和下降通道上轨的联合压制。建议未入场的投资者不要盲目追多，暂以观望为主。前期多单可获利了结，密切关注金价在下降通道上轨的表现。

黄金重要支撑位 1592，1541；阻力位 1625，1658。白银重要支撑位 26.66，26.00；阻力位 28.82，30.98。